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ΘΕΜΑ:              «Παραχώρηση της Σχολής Ασωµάτων στην Περιφέρεια Κρήτης 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση 1007/07-11-2017 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ι. 
Κεφαλογιάννης, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Όσον αφορά στο αίτηµα της Περιφέρειας Κρήτης για δωρεάν παραχώρηση 
δεκαπέντε (15) ακινήτων του Σταθµού Γεωργικής Έρευνας Ασωµάτων, συνολικού 
εµβαδού 777.611,95τ.µ., που βρίσκονται στον ∆ήµο Αµαρίου Ν. Ρεθύµνης, µε 
σκοπό την αξιοποίηση-αναβάθµιση του Σταθµού Γεωργικής Έρευνας Ασωµάτων και 
τη δηµιουργία πρότυπου αγροκτήµατος επιδεικτικού χαρακτήρα µέσω 
προγραµµατικής σύµβασης, που θα συναφθεί µεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης, του 
∆ήµου Αµαρίου και του ΕΛΓΟ - ∆ΗΜΗΤΡΑ, πρέπει να επισηµανθεί ότι το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων (αρµόδια η ∆ιεύθυνση Ακίνητης 
Περιουσίας), µε το αριθ. 522/27182/8-3-2017 έγγραφό του, ζήτησε απόψεις από 
τις αρµόδιες υπηρεσίες, τις οποίες και έλαβε. Εκκρεµεί η αποστολή της απάντησης 
από τη ∆ιεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασµού της Αποκεντρωµένης 
∆ιοίκησης Κρήτης, όσον αφορά στην έκδοση απόφασης προσδιορισµού χρήσης γης.  
 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι, µε την αριθ. πρωτ. 5283/31-8-2017 πράξη χαρακτηρισµού 
της ∆ιεύθυνσης ∆ασών Ρεθύµνης, έχουν χαρακτηρισθεί τµήµατα των αιτούµενων 
ακινήτων ως δασικές εκτάσεις, για τις οποίες δεν έχει αρµοδιότητα παραχώρησης το 
Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων (ΥΠΑΑΤ), σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του άρθρου 1 του Ν.4061/2012, όπως ισχύει. 
 
Σηµειώνεται ότι, εφόσον ολοκληρωθεί ο φάκελος, θα εξετασθεί από την πολιτική 
ηγεσία του ΥΠΑΑΤ η δυνατότητα έκδοσης απόφασης δωρεάν παραχώρησης της 
χρήσης των αιτούµενων ακινήτων διαχείρισης του ΥΠΑΑΤ στην Περιφέρεια Κρήτης, 
για κοινωφελή σκοπό.  
 
 

Σελίδες απάντησης: 2 

Σελίδες συνηµµένων: 

Σύνολο σελίδων:  
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Τέλος, διευκρινίζεται ότι για τα ζητηθέντα ακίνητα, που υπάγονται στις διατάξεις της 
∆ασικής Νοµοθεσίας, η αρµοδιότητα για εξέταση του αιτήµατος παραχώρησης 
χρήσης στην Περιφέρεια Κρήτης ανήκει στην οικεία ∆ασική Υπηρεσία. 
 
 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 
 
 
 
 

       ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Βουλευτή κ. Ι. Κεφαλογιάννη 
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